

2011-11-08 Социализм - сила!



[>>Фотоотчёт<<](#)

7 ноября в Воронеже состоялись демонстрация и митинг, посвящённые 94-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Несмотря ни на какие потуги всяких чёрных, а также бело-голубых сил, Великий Октябрь остаётся в сердцах людей символом борьбы за свои права и достоинство, светлым и ярким праздником, каким был всегда для простого народа – творца и созидателя.

И хотя погода выдалась морозной, на площадь Победы, где формировалась праздничная колонна, пришло около двух тысяч человек. Духовой оркестр исполнял мелодии революционных песен, создавая боевое, праздничное настроение.

Под алыми флагами СССР и КПРФ, с песнями, речёвками и здравицами в честь Великого Октября демонстранты прошествовали по проспекту Революции на площадь имени В.И. Ленина, где, несмотря на недовольство единороссовской власти, состоялся традиционный празднично-протестный митинг. По ходу движения краснознамённая колонна, в которой было много молодёжи, смотрелась ярко и внушительно, к ней присоединялись прохожие, сигналили в поддержку водители проезжавших автомобилей и автобусов.

Перед началом митинга произошёл случай, иллюстрирующий гнилость буржуазных порядков. Полиция не разрешила въехать на площадь грузовику, предназначенному для трибуны, под предлогом, что здесь пешеходная зона. Но когда депутат-коммунист А.С. Померанцев стал объяснять, что это ограничение незаконно, потому что нет соответствующего знака, один из не потерявших совесть служителей правопорядка честно признался, что власти боятся, как бы брусчатка (на её укладывание вбухали 150 миллионов рублей) не раскрошилась под колёсами грузовика. Эта информация возмутила собравшихся и усилила протестный накал.

Открыв митинг, первый секретарь обкома Компартии, руководитель фракции КПРФ в областной Думе С.И. Рудаков поздравил всех собравшихся с праздником Октября и призвал бороться за свои права и возрождение Советской власти и социализма.

- Либеральный капитализм показал свою несостоятельность во всем мире. Если мы не возродим идеалы Октября, абсолютное большинство людей с каждым днём будет жить всё хуже и хуже. Надо активнее включаться в борьбу за свои интересы, ведь совсем скоро выборы в Государственную думу, а затем и президентские. Наша предвыборная программа учитывают и великий опыт Советской власти, и опыт нынешней истерзанной России. Мы снова можем повернуть ход истории, мы должны победить, чтобы сделать нашу Россию снова социалистической. И в этой борьбе всё зависит от каждого из нас.

Призыв лидера воронежских коммунистов поддержали председатель Союза советских офицеров Б.В. Новиков, учитель Л.А. Бугаёва, первый секретарь обкома комсомола А.Н. Шабунин, депутаты Каширского и Нижнедевицкого районных советов - А.А. Верлин и М.И. Рукавицын, депутат Государственной Думы, член ЦК КПРФ Р.Г. Гостев, депутат областной Думы К.Г. Ашифин, полковник запаса Ю.А. Орлов, лидер коммунистов железнодорожного района Д.С. Румянцев, секретарь обкома КПРФ, депутат Воронежской городской Думы А.С. Померанцев.

Все выступающие на митинге подчёркивали, что величайшие в истории человечества достижения советского народа – подлинное народовластие, право на труд, отдых, на обеспеченную старость, бесплатное образование и медицинское обслуживание и другие – стали возможными только благодаря победе Великой Октябрьской социалистической

революции. На живых примерах они показали пагубность для России и её народа последствия реставрации капитализма.

- Социализм – сила! – эти слова лидера воронежских комсомольцев Александра Шабунина собравшиеся встретили криками «ура».

А чтобы эта сила вновь начала свою жизнеутверждающую работу, коммунистам и их союзникам по Народному ополчению необходимо победить на предстоящих выборах в Государственную Думу. Нужно собраться в единый кулак не только для достижения победы, но и для её закрепления – Р.Г. Гостев призвал воронежцев активно участвовать в контроле на избирательных участках, а затем выйти в большом количестве на главную площадь города и потребовать от власти честного подсчёта голосов.

Итогом митинга явилось единогласное принятие резолюции, которую озвучил второй секретарь обкома А.И. Рогатнев. Основными требованиями ее стали: отказаться от либерального курса экономики, национализировать ключевые отрасли; вернуть безопасность в государстве, возродить бесплатное образование и медицину, обеспечить почет и достаток ветеранам, детям военного времени и инвалидам, принять действенные меры для борьбы с коррупцией, прекратить моральный беспредел в СМИ, поддержать КПРФ на предстоящих выборах в Государственную Думу.

Под жизнеутверждающие слова пахмутовской песни «И вновь продолжается бой» в

ноябрьское небо взметнулись огни праздничного фейерверка. Завершился митинг исполнением «Интернационала».

Сергей Щербаков,

член бюро Воронежского обкома КПРФ